A harom darab R sugaru gémb kézéppontja egyenld oldali haromszoget alkot, melynek oldala 2R és sikja az asztal
lapjatol R tavolsdgban 1évs, az asztal lapjaval parhuzamos sik. Az x sugart negyedik goémb kozéppontja az el6bbi
3 gomb kozéppontjaval szabalyos 3 oldalu gulat alkot, melynek oldaléle R + x, az alaplap koré irt kor sugara (mint

V3

a 2R oldalu egyenls oldali haromszog sulyvonalanak 2/3-része) . A gula magassdga R — z. Szabalyos gulanal

az alapkor koré irt kor sugara, a gula magassaga és az oldalél derékszogl haromszoget alkot, melynek az oldalél az
atfogoja. Tehat Pythagoras-tétele alapjan
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